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Ata n". 39/2021

Sessão Ordinária do dia 27 de Setembro de 2021

Aos vinte e sete (27) dias do mês de Setembro de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se

ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11.

Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador

Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vere

ador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e decla

rou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme

dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara

será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma ex

posição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plenário". O Pre

sidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas das Sessões Ordinária do dia vinte

(20) dias do mês de Setembro de 2021. E Extraordinária do dia vinte e dois (22) do mês de

Setembro de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas, o Presidente co

locou em votação as Atas da Sessões Ordinária do dia vinte (20) dias do mês de Setembro de

2021. E Extraordinária do dia vinte e dois (22) do mês de Setembro de 2021. Resultando

APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Jú

nior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como se

gue: Indicação n° 580 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Solicito que seja re

alizada a revitalização e manutenção da Vila União, tais como: Redutores de velocidade, ilu

minação, instalação de placas com sinalização, instalação de placa de identificação da locali

dade, manutenção nos brinquedos do parquinho, bem como o cercamento no parquinho. Indf

cação n° 585 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: A fim de que realizem as

providências necessárias para a instalação de um toldo, ou, outro dispositivo de cobertura em
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frente ao portão da entrada principal da EMEI Jeferson Galbiatti Mira. Indicação n° 586 de

2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Estudo que viabilize recursos financeiros para

a construção de uma sala na Escola Estadual Campo Vila União, com substituição da sala

contêiner por alvenaria, objetivando maior conforto para os alunos da Educação Infantil. Indi

cação n" 597 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Solicito que seja realizado o

estudo de viabilidade para instalação de um redutor de velocidade na Rua Arezzo com a Rua

Bare, no Bairro Parque das Águas. Indicação n° 575 de 2021 de autoria do vereador Elton.

Assunto: Solicito que seja Disponibilizado Fisioterapeutas na unidade de Pronto Atendimento

(UPA). Indicação n" 582 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja

realizado uma Construção de um Ecoponto na estrada de Acesso a Toca do Jacaré. Indicação

n° 579 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro com coautorias: Manoel Despachante e

Vado Valdecir. Assunto: Que seja providenciada a criação de uma comissão permanente do

Legislativo Municipal, com a finalidade de acompanhamento dos convênios realizados com

municípios vizinhos. Indicação n" 599 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro com coau

torias: Manoel Despachante e Vado Valdecir. Assunto: Para que seja incluído nos próximos

contratos/convênios com laboratórios, a coleta de materiais para exames de pessoas idosas ou

portadoras de necessidades especiais em suas residências. Indicação n° 598 de 2021 de auto

ria da vereadora Karla. Assunto: Versando sobre a necessidade de Implantação de um Centro

Municipal de imagem e um Setor Laboratorial para atender o Bairro Pva III e Região. Indica

ção n" 590 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizado o
tapa buracos na Avenida Cuiabá com a Rua Pernambuco, que fica no bairro Primavera II. In
dicação n" 591 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja coloca

do um redutor de velocidade na Rua Mangueira, próximo ao número 463, bairro Buritis. Indi

cação n" 592 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que sejam troca

das as lâmpadas do bairro Atlântico Sul para LED. Indicação n 595 de 2021 de autoria do

vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja instalado em Primavera do Leste a Coleta de

Lixo Mecanizada. Indicação n" 596 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto. So

licito que seja construído em Primavera do Leste uma usina de asfalto quente, para viabilizaiV

a manutenção de tapa buracos na cidade. Indicação n" 583 de 2021 de autoria do vereador

Renato. Assunto: A necessidade de de incluir no rol de obras prioritárias da municipalidade, a ̂
Á
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construção de passarelas para travessias de pedestres na Rodovia MT-130, ligando o centro da
cidade aos demais Bairros. Indicação n° 584 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assun

to: A necessidade de incluir no rol de obras prioritárias da municipalidade, a construção de

passarelas para travessias de pedestres na Rodovia BR-070, ligando o centro da cidade aos de
mais Bairros. Indicação n° 576 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito que

seja colocado um Divisor de Fluxo entre as Avenidas Duvílio Ometo e Av. Florianópolis. In
dicação n" 577 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito que sejam colocadas
Placas Indicativas Dinâmicas de Velocidade em algumas vias do município. Indicação n 578

de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito que seja feita a sinalização horizon

tal e vertical da rotatória da Av. São Sebastião com a Av. Florianópolis. Indicação n 567 de

2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito a análise para a implementa

ção de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Vitória Régia com a Rua Veneto, no
bairro Jardim Veneza. Indicação n" 588 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. As

sunto: Solicito que seja substituído o bebedouro do Lago Municipal Vô Pedro Viana. Indica

ção n° 593 de 2021 de autoria do vereador Wellis com coautoria: Sérgio. Assunto: Mostran
do aos mesmos a necessidade de ser instalados brinquedos adaptados as crianças portadoras

de necessidades especiais nos parques, praças, escolas e demais espaços públicos no municí

pio de Primavera do Leste-MT. Indicação n" 594 de 2021 de autoria do vereador Wellis. As
sunto: Implantação de placas de sinalização para ciclistas nas praças, avenidas, ruas e pistas
de caminhada de toda cidade. Projeto de Lei Ordinária n". 1.173 de 2021 de autoria do ve

reador Wellis. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Estrada Latitude: 15°30'17.5"S e

Longitude 54°16'06.2"W, localizada na MT-130, saída para Paranatinga-MT, de Estrada Ri
cardo Alexandre Totti. Moção de Aplausos n" 17 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa

Mello. Assunto: Moção de Aplausos para o comandante-geral da Polícia Militar do Estado de
Mato Grosso, Tenentes e policiais militares da V formação da Força Tática de Primavera do

Leste. Projeto de Lei Ordinária n^ 1.209 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto:

Dispõe sobre a Denominação da Praça Localizada no Bairro Jardim Luciana, que passa a ser
denominada, Praça Ademar e Rosângela Appelt. Projeto de Lei Ordinária n". 1.211 de 2021''
de autoria do vereador Temazin. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Ponte sobre o Rio

Café, localizada na PMV-335, de Ponte Luiz Radin. Projeto de Lei Ordinária n". 1.212 de
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2021 de autoria da vereadora Karia. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais e

maternidades privadas no município de Primavera do Leste, realizarem treinamento pelo pro

fissional responsável pela alta hospitalar para socorro em caso de engasgamento e prevenção

de morte súbitas destinadas aos pais ou responsáveis por recém-nascidos, e dá outras provi

dências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.214 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assun

to: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde ESF IX do Primavera III de 'ESF-IX José

dos Santos". Projeto de Lei Ordinária n°. 1.215 de 2021 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde ESF III Bairro São Cristóvão de

"ESF-III Silvana Nardes". Projeto de Lei Ordinária n^ 1.216 de 2021 de autoria do verea

dor Luizinho. Assunto: Dispõe sobre a denominação do posto de saúde - Estratégia da Saúde

da Família - ESF-XVII, localizado no Bairro Poncho Verde III. de ESF-XVII Odilon Cândi

do da Silva. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.219 de 2021 de autoria da vereadora Giovana.

Assunto: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde Estratégia da Saúde da Família -

ESF-X, localizado no Bairro Jardim Veneza de ESF-X Hélio Bento de Oliveira. Projeto de

Lei Ordinária n" 1220 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Dispõe sobre a

denominação do Posto de Saúde Estratégia da Saúde da Família — ESF-XII, localizado no

Bairro Jardim Luciana de ESF-XII Enedi Pires Michelon. Projeto de Lei Ordinária n°.

1.225 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o § 3° do Artigo 35 da Lei

n° 498 de 17 de Junho de 1998 que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano do Municí

pio de Primavera do Leste e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.229 de

2021 de autoria do vereador Temazin com coautoria: Manoel. Assunto: Dispõe sobre a deno

minação da Estrada Municipal PMV-425 de Getúlio Luiz Barchet, e dá outras providências.

Emenda Modificativa n°. 1.1168 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Altera o

artigo r e 3® do Projeto de Lei n® 1.168/2021, que dispõe sobre: Autoriza o Executivo Muni
cipal a doar imóvel urbano que menciona, para o Serviço Social do Transporte e Serviço Na

cional de Aprendizagem do Transporte - SEST SENAT e dá outras providências. Emenda

Modificativa n®. 1.1179 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Altera a redação

do parágrafo 3®, acrescentando o parágrafo 4° do artigo 1® do Projeto de Lei n 1.179/2021,
que dispõe sobre: Autoriza o executivo Municipal a celebrar Convênio com o Município de
Poxoréu/MT, às Associações Civis do Distrito de Nova Poxoréu e dá outras providências

^  /
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Emenda Aditiva n". 1.1230 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Altera o pa

rágrafo 1° do art. r do Projeto de Lei n° 1.230/2021, que dispõe: Autoriza ao Executivo Mu

nicipal a Doação de Valores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Primavera do
Leste e dá outras providências. Emenda Aditiva n". 1.1231 de 2021 de autoria do vereador

Adriano. Assunto: Altera o artigo S"" do Projeto de Lei n" 1.231/2021, que dispõe sobre: Insti

tui no âmbito do município de Primavera do Leste-MT o programa de prestação de serviço

gratuito de transporte coletivo de passageiros e da outras providências. Terminada as leituras

o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora

Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o

Vereador Adriano Carvalho. (18:48) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou a vitória que ob

teve em Cuiabá, junto ao Ministério Publico Esta do Mato Grosso. Fez a leitura do parecer en

caminhado da promotoria para o Desembargador. Fomentou que entrou com mandato de se

gurança para abertura da CPI contra o vereador Elton Baraldi. Indagou que a justiça de prima

vera se quer analisou o mérito do mandato de segurança, recorrendo até Cuiabá. Frisou que

conseguirá abrir a CPI contra o colega. E por meio da CPI chegará até o Prefeito Leonardo

Bortolin. Proferiu sobre a causa Animal, pontuando a sua importância. Discorreu a situação

do casal Rosineide e Carlos o qual tinha trinta e sete animais que precisavam do auxílio dos

pares com recursos financeiro em prol dos mesmos. Salientou que irão construir um abrigo
para os animais com ajuda dos empresários de primavera. Reiterou a situação do senhor Car

los e de sua família. Relatou que através da Lei de Liberdade Econômica irão analisar a possi

bilidade do direito do alvará para o senhor Carlos poder trabalhar. A parte do vereador Re

nato. Pediu informação ao colega se o senhor Carlos preencheu os requisitos para solicitação

do alvará? Retomou a palavra o vereador Adriano. Pontuou a falta de legislação, fazendo

apontamentos de ausência de Lei. Reiterou a informação para construção do canil. Salientou
que o caso Neonatal parece ter sido resolvido. Lastimou a saída da Secretária Laura Kelli,
enaltecendo a sua pessoa e seu serviço prestado no município. Discorreu que o secretário de

administração é o famoso dois de paus, serve para nada, cabelinho na régua. Disse que o mes

mo passa o tempo todo Ia passando pomada no cabelo, não tendo serventia nenhuma. Fomen

tou que o secretário só irar lhe responder por ofício, dirigindo-se ao colega Luis Costa. Pon
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tuou que quando o secretário cria dificuldades para responder questionamentos dos vereado

res, ele está atrapalhando a sociedade e não o vereador. Fez um respaldo sobre as obrigatorie-

dades dos secretários, indagando suas ações. Fomentou as questões das lombadas, citando as

localidades mais urgentes. Fomentou a importância das lombadas eletrônicas. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (30:09) A vereadora

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Ressaltou alegria com a presença das pessoas na Casa, acompanhando o traba

lho dos vereadores. Cumprimentou a sua amiga pessoal a senhora Idalina e o senhor João do

Rotary. Proferiu agenda no decorrer da semana, parabenizando e agradecendo a todos envol

vidos na semana Nacional do Trânsito, nominando-os. Proferiu o número de acidentes ocor-

rentes no trânsito de primavera do leste. Lastimou o números de pessoas que sofrem acidentes

que recebem na UPA. Pediu uma atenção especial do poder público em relação a ação. Agra

deceu em nome de toda sociedade a Secretária Laura Kelli pelos serviços prestado no municí

pio. Almejou sucesso a nova Secretária Maria Roseli, colocando a câmara municipal e servi

dores a sua disposição. Proferiu a inauguração da Creche Modelo no Bain*o Tuiuiú com o

Bairro Guterres. Preferiu a importância da educação. Disse ter conversado com o Prefeito e

vice-Prefeito discutindo a importância da situação do transporte, água, energia e moradia.

Destacou o progresso de Primavera do Leste mediante ao seu desenvolvimento. Pontuou a

discussão em pauta da questão do transporte, defendendo o direito do cidadão. Disse ter fica

do surpresa com o desenvolvimento de primavera. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (42:08) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu e

despediu-se. Parabenizou todas as mulheres do Bairro Primavera III, engrandecendo-as. Pon

tuou que o político tem medo de gente. Destacou o empenho dos pares para aprovação do pro

jeto em pauta., proferindo que o Prefeito está ansioso para aprovação da matéria. Agradeceu o

seu amigo Edivaldo informando aprovação do cascalhamento para a comunidade. Proferiu

que ate o colega Adriano vai aprovar o projeto, por ser uma pessoa boa. Comunicou que a

partir do dia primeiro irar assumir a Presidência do partido DEM Geral. Como a senhora Flá-

via a Presidência do DEM Mulher. Disse ter visitado a obra do viaduto. Fez relatos das condi

ções e situação da rotatória que liga avenida Florianópolis. Colocou-se a disposição de todo^
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em luta do transporte público. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José

Paulo Zancanaro. (47:42) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou que iria reservar o seu tempo

no primeiro expediente devido vários projetos em pauta para discussão e votação. Expressou

felicidade ao ver a Casa cheia, fazendo leitura da passagem da Bíblia. Fez algumas considera

ções em relação a importância da participação do povo ao acompanhar os trabalhos dos pares.

Disse ver alguns de seus companheiros parlamentares chegar na Casa antes dos senadores e ir

embora no final do dia. Lastimou o posicionamento do vereador que adota a velha política a

do faz de conta e do aparecer. Fez apontamentos das reivindicações em plenário do transporte,

pontuando ter participado de uma reunião, licitação com algumas empresas o qual alguns em

presários não teve nenhum interesse. Relatou que a Prefeitura vai colocar ônibus de graça para

atender a população. Discorreu indagando uma emenda apresentada em pauta pelo vereador,

que irar atrasar o projeto no mínimo trinta dias. Fez relatos sobre o seu posicionamento e pon

to de vista em relação a emenda apresentada. Reiterou o seu posicionamento mediante as poli

ticagens proferidas em tribuna. Reiterou agradecimentos com a presença do público. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (54:44) A

vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e o público em geral. Salientou a palavra reiterando agradecimentos com a presença de to

dos em nome da sua prima. Fez defesa das indicações de sua autoria, pontuando a sua impor

tância. Ressaltou a questão do transporte público, pontuando as dificuldades das pessoas pela

falta de transporte público. Defendeu o direito do transporte público. Parabenizou a equipe de

Pediatras pelas suas ações. Salientou acompanhar as vacinações da Covid-19 no pianão, para

benizando toda equipe envolvida. Proferiu o mês de Setembro Amarelo contra o Suicídio. Fo

mentou a nova a obra do Crasp, almejando que saía logo devido as necessidades. Fomentou

sobre a comemoração do dia da Arvore, parabenizando a todos envolvidos em nome da sua

Assessora. Justificou a sua ausência no dia da ação. Colocou-se a disposição de todos em con

quista da reivindicação do transporte público. Discorreu seu Gabinete estar a disposição de to

dos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:03) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Ressaltou agradecimentos com a presença do público em plenário. Fez al-
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gumas considerações dirigindo-se ao povo esquecido do Bairro Pva III. Cumprimentou sua

namorada que se fez presente em plenário. Proferiu o assunto do transporte coletivo, justifi

cando o seu posicionamento ao destacar que o Prefeito mandou o projeto atrasado para a

Casa. Citou indagando a venda da empresa Alegro de propriedade do Prefeito para o senhor

Jaime. Fez indagação das ações do Prefeito. Discorreu a sua postura mediante a empresa City-

Bus, retratando o contrato. Proferiu a urgência do transporte público. Citou uma solução a

Prefeitura para contratar uma empresa para atender a região. Citou a participação do seu ami

go Júnior. Reiterou o seu posicionamento mediante a situação citada. Frisou que politico tem

medo do povo. A parte do vereador Manoel. Pediu para o público por questão de ordem não

se manifestarem. Retomou a palavra o vereador Luis Costa. Reiterou as dificuldades do

povo, citando como exemplo a situação do senhor Gentil. Fez replica sobre as dificuldades do

povo. Discorreu os descasos dos servidores para com as pessoas na Tributação. Cumprimen

tou o amigo Dunga na platéia. Disse que precisa continuar lutando pai-a ter um país melhor e

uma cidade melhor. Ressaltou a CPI contra a empresa CityBus, deixando uma dica para o Pre

feito Leonardo. Reiterou o seu posicionamento mediante a questões citadas em tribuna. Alme

jou um país melhor de mudanças. Almejou sorte a nova administração da Secretária de Saúde.

Discorreu algumas situações pela falta de atendimentos ao tratar-se da saúde. Indagou o valor

gasto com a obra do viaduto, pontuando que o dinheiro é do povo e não do Prefeito. Indagou

as condições da Van que carrega os pacientes. Disse que só depende do povo para selecionar

os problemas inerentes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos

Magalhoes Silva. (1:14) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou a fala cumprimentando o pú

blico que se fez presente, nominado algumas pessoas. Dedicou um minuto do seu tempo em

respeito as vítimas da Covid-I9. Agradeceu o trabalho do seu colega Iltemar, cumprimen-

tando-o pela nomeação de Presidente para representar o partido DEM. Fez algumas considera

ções a pessoa do colega, almejando sucesso em sua jornada. Proferiu o evento importante do

Conexão TCE ocorrido em Primavera do Leste. O vereador parabenizou a todos envolvidos

na produção do evento. Discorreu uma fala importante advindo do Presidente do TCE Gui-

IheiTne Malufe, sobre o desenvolvimento de Primavera do Leste. Fomentou a entrega da Cre

che Mundo Encantado no Bairro Guterres no final de semana, através do Prefeito e do Vice ̂

Av. Primavera, n"300, Bairro Primavera II- CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Maio Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - wvw.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Discorreu motivo de orgulho mediante as entregas das creches nos Bairros da cidade. Fomen

tou assinatura do projeto Frango Social, citando a participação de algumas autoridades medi

ante assinatura. Discorreu o número de aves abatidas, pontuando a importância da obra para o

novo frigorifico. Cumprimentou os pares envolvidos na assinatura do projeto, juntamente com

o Governador do Estado e demais autoridades. Fomentou a questão do ônibus da empresa

CityBus e sua situação ocorrente. Discorreu a preocupação do Prefeito e do Vice mediante ao

transporte público, apresentando o projeto em pauta na Casa. Indagou apresentação da emen

da advindo do vereador Adriano atrasando aprovação do projeto. O vereador esclareceu a si

tuação da região do Vale Verde o qual depende da legislação chamado Ager. Disse que serão

obrigado derrubar a emenda do colega, esclarecendo o tramite da situação. Agradeceu e des-

pediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto, (1:26) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Discorreu estarem em Primavera do Leste um momento diferente do restante do país. O

vereador destacou o trâmite da sua citação. Disse que Primavera é diferente de muito outros

municípios, que a tem um número de vagas em aberto elevadíssimo. Dirigiu-se as pessoas que

estão em casa assistindo a sessão, que se não tiverem contente com os seus empregos que lute

para uma qualificação. Citou vários cursos proferido pelo município, como também empresas

particulares para qualificar as pessoas. Enunciou reuniões nos sábados para colocarem todas

as vagas de emprego disponível de uma só vez. Pediu atenção das pessoas mediante as publi

cações. Reiterou que primavera está em um momento diferente e que precisam da população

também engajado em participar desses empregos que ai estão. Expressou felicidade com a

inauguração da Creche na sexta-feira no Bairro Guterres. Explanou que precisam inaugurar

mais creches. Faltou sobre a questão do projeto dos ônibus, pontuando respeitar as emendas

apresentadas pelos colegas. Destacou o seu posicionamento mediante apresentação das emen

das e projetos apresentado em pauta pelos colegas. Dirigiu-se ao público que se a emenda for

rejeitada que na quarta-feira o projeto será aprovado, convocando os pares para estarem pre

sente na Sessão. Enunciou que se for possível após aprovação que se publica uma Edição Ex

traordinariamente no Dioprima aprovação da Lei e o Executivo se possa contratar emergenci-

almente uma empresa com passagens gratuita para toda população. Conclamou aos pares para

que possam se debruçar na legislação que irar cuidar da normalização das linhas. Disse
l/l
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precisam que os ônibus atendam toda região do município. Reiterou o seu ponto de vista em

relação a linha de ônibus, fomentando que precisam exigir suas participações e que os bairros

sejam atendidos. Que nada adianta ter um projeto belíssimo de passagens gratuitas se não

atender toda a população. Almejou proteção de Deus a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (1:34) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou

complementando a fala do colega Manoel sobre a linha de ônibus para atender todos os pon

tos da cidade. Fomentou o desenvolvimento do município e revitalização por etapas. Discor

reu a coordenação na vida do ser humano que é o celular. Discorreu as necessidades que tem

deixando claro para a sociedade de primavera que não é um problema comprado pelos quin

zes vereadores atuais. Fez relatos das responsabilidades dos vereadores para com o povo e

município. Citou um exemplo vivenciado com horário do transporte público na cidade o qual

morava. Frisou não terem ideal e que não vão conseguir atender a demanda pontual de cada

cidadão, lastimando. Pontuou a preocupação do Executivo para selecionar o problema. Pon

tuou que precisam trabalhar em coletivo para resolver a questão. Frisou que nenhuma empresa

quer trabalhar sem ter lucro assim como os pares. A parte do vereador Elton. Pontuou a

complicação do transporte público, citando a cidade e Rondonópolis como exemplo mediante

aos contratos negados pelas concessões. Defendeu a objetividade do Executivo ao ceder um

ano de transporte gratuito. Disse acreditar que a Prefeitura terá que tomar a responsabilidade.

Retomou a palavra o vereador Renato. Disse ser justo, concordando com o colega. A parte

do vereador Luiz Carlos. Fez leitura da determinação da Lei a ser aprovada. Retomou a pa

lavra o vereador Renato. Disse ser favorável com utilização de veículos próprio. Disse ter

buscado conhecimentos sobre a utilização do Trailer mediante Lei. Disse acreditar que o Exe

cutivo nem a tributação ira atrapalhar alguém de trabalhar, pôs gera imposto para a institui

ção. Parabenizou a Gestão Pública pelos trabalhos realizados e demostrado a população medi

ante inaugurações das creches. Fez alguns apontamentos sobre a questão da empresa de ôni

bus. Parabenizou o Rotary pela ação social. Pediu para as pessoas fazerem a devolução abio

quando assim for. Parabenizou o projeto força vôlei da escola Mãe Divina e a escola Nova

Geração com a equipe masculina. Almejou sucesso a Secretária Laura Kelli, parabenizando-o.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:46) .
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O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Fomentou sobre a questão de ônibus, informando a população

que a linha de ônibus vai acontecer. Colocou-se a disposição de todos, frisando não ser contra

nenhuma comunidade. Indagou a emenda do colega Adriano o qual atrasou aprovação do pro

jeto. Disse respeitar os trabalhos do senhor Edvaldo. Reiterou indagando as ações do colega

Adriano. Enunciou apoio a população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Valdecir Alventino da Silva. (1:49) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou parabenizando o

Executivo pela inauguração da Creche no Bairro Guterres. Agradeceu parabenizando a Secre

tária Laura Kelli. Deu as boas vindas a nova Secretária almejando sucesso. A parte do verea

dor Luiz Carlos. Agradeceu a presença do pai da Secretária Laura, enaltecendo sua pessoa.

Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu aparte do colega. Parabenizou o colega

Iltemar pela indicação ao assumir a Presidência do partido. Fomentou a questão do transporte,

destacando o seu posicionamento mediante aos trabalhos dos pares em prol ao povo do bairro

Pva III. Pontuou que o Prefeito já pode colocar o transporte para atender a comunidade. Pediu

o apoio ao Líder mediante a demanda. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discorreu a difi

culdade que o povo da comunidade tinha antes da casa lotérica e creches. Informou apresenta

ção do projeto na próxima quarta-feira que sera aprovado pelos vereadores. Retomou a pala

vra o vereador Valdecir. Enalteceu os trabalhos realizado pelo Prefeito e Vice. A parte do

vereador Elton. Disse estarem incumbido de selecionar o projeto, indagando a emenda apre

sentada pelo colega Adriano. Defendeu o papel do Executivo ao mandar o projeto para ser

aprovado pelos vereadores. Discorreu para ter uma linha no assentamento dependo da Assem

bléia e não dos vereadores nem do município de Poxoréu. Lastimando a ação do vereador

Adriano. Destacou a reprovação da emenda e que na próxima quarta-feira irão votar o projeto.

Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu o colega pela parte. Destacou que o

Vale Verde é outro projeto e que a prioridade é atender o bairro Pva IIL Enunciou sua viagem

a Brasília em busca de demandas para o município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:59) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou comple

mentando a relação do transporte público. A vereadora fez defesa da preocupação do Prefeito
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e do Vice em relação a empresa e o transporte público. Destacou a iniciativa do Executivo em

mandar o projeto para Casa. Frisou ter participado da reunião na semana retrasada com de

mais pares. Disse que nunca irar falar que são somente os treze, dirigindo-se ao colega Adria

no. Disse que a emenda do colega irar ser derrubada, almejando que o colega vai votar a favor

aprovação do projeto na próxima quarta-feira. Discorreu que Primavera cresce a passos largo

e já está na hora de terem essa melhoria. Fez citação nominando os colegas em tribuna discor

rendo a questão do povo indígena ao saquear os empresários. Pediu união dos pares colocando

que a Lei é para todos. A parte do vereador Renato. Disse ter conhecimento da situação, e

sabem de toda responsabilidade e interlocução com o povo indígena. Fez algumas citações em

defesa ao povo indígena. Retomou a palavra a vereadora Vanessa. Discordou do posiciona

mento do colega, relatando o seu posicionamento e opinião. Disse respeitar a opinião do cole

ga, relatando que precisam tentar e que consigam realizar algum tipo de conversa. Parabeni

zou agradecendo a Igreja Católica através do padre Denis pelo evento Alegrai a todos. Fez

agradecimentos pela presença do colega Adriano e da servidora Josi no evento. Pediu a per

manência do público até o final. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wel-

lis Marcos Rosa Campos. (2:09) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu a luta que vem traçando

na questão da praça Dito Eletricista no Bairro Pva III. Pediu atenção dos pares para levarem a

reivindicação ao Prefeito, para que seja colocado um guarda no local. Proferiu a situação da

rotatória da avenida Porto Alegre com a avenida Primavera. Disse ter reivindicado com o co

ordenador da CMTU a rotatória que liga avenida São Sebastião na entrada do São Cristóvão.

Discorreu o respaldo do secretário , indagando não entender o porque eles fazem uma rotató

ria do tamanho de uma manilha. Fez relatos destacando o seu posicionamento e ponto de vista

mediante as rotatórias modelos da cidade, comparando a rotatória da avenida Primavera. Dis

se que tem muita gente que tem que entregar suas carteiras, por não respeitar o transito. Sali

entou que é muita vez perde um milhão do que uma vida. Fez um pedido de apoio aos pares.

A parte da vereadora Giovana. Disse concordar com o colega, destacando o seu ponto de

vista. A parte do vereador Iltemar. Disse ter falado com o Thiago, discorrendo sua explica

ção. Retomou a palavra o vereador Weilis. Agradeceu os colegas pela parte. Chamou aten

ção do Thiago e do coordenador da CMTU para rever a situação. Expressou orgulho pela
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inauguração da creche no Bairro Guterres e Buritis, parabenizando o Executivo pela iniciati

va. A parte do vereador Valdeeir. Parabenizou o colega e o ex-Vereador Neri pela iniciati

va. Fomentou a questão da linlia de ônibus, destacando viver em um país burocrático. Salien

tou entender o posicionamento do colega, acreditando que o mesmo não fez por maldade ao

apresentar a emenda. Fez relatos de condições financeira de algumas pessoas que mora no

bairro Pva III. Propôs uma Extraordinária na próxima quarta-feira para aprovarem o projeto.

Salientou que nem todo mundo é rico não. Que tem gente que precisam do poder público. Fri

sou ser contra a emenda do colega, justificando o seu posicionamento. Agradeceu e despediu-

se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. O Presidente

pediu a secretária para convocar o Líder do PP o vereador Luiz Carlos o qual esta inscrito

para fazer o uso da palavra na forma de liderança. O vereador Luiz Carlos dispensou o uso da

palavra em motivo de não atrasar a Sessão. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presi

dente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.173 de 2021 de autoria do ve

reador Wellis. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Estrada Latitude:15°30'17.5"S e

Longitude 54°16'06.2"W, localizada na MT-130, saída para Paranatinga-MT, de Estrada Ri

cardo Alexandre Totti. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para

que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n" 017 de 2021 de autoria da ve

readora Wanessa Mello. Assunto: Moção de Aplausos para o comandante-geral da Polícia

Militar do Estado de Mato Grosso, Tenentes e policiais militares da D formação da Força

Tática de Primavera do Leste. O Presidente colocou em discussão do senhores vereadores. A

palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua impor

tância. Pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. Ninguém mais tendo se manifestado

o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores verea

dores por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.209 de 2021 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: Dispõe sobre a Denominação da Praça Localizada no Bairro Jardim Lucia-

na, que passa a ser denominada, Praça Ademar e Rosângela Appelt. O Presidente colocou em

primeira discussão do senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colo

cou em segunda discussão dos senliores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presi

dente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores

por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.211 de 2021 de autoria do vereador Tema-

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 13
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

zin. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Ponte sobre o Rio Café, localizada na PMV-

335, de Ponte Luiz Radin. O Presidente colocou em primeira discussão do senhores vereado

res. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da matéria, relatando a sua impor

tância. Parabenizou o colega pela iniciativa. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a pro

positura da matéria, destacando sua importância. Expressou felicidade pela oportunidade ao

proferir a homenagem. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura

da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou os colegas pela iniciativa em nome de

toda família Radin. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores por unanimidade. Projeto de

Lei Ordinária n°. 1.212 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Dispõe sobre a

obrigatoriedade dos hospitais e matemidades privadas no município de Primavera do Leste,

realizarem treinamento pelo profissional responsável pela alta hospitalar para socorro em caso

de engasgamento e prevenção de morte súbitas destinadas aos pais ou responsáveis por re

cém-nascidos, e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão do se

nhores vereadores. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a importância da matéria. Pediu

o apoio dos pares para aprovação da matéria. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a

propositura da matéria, destacando a sua importância. Ninguém mais tendo se manifestado o

Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se mani

festado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senho

res vereadores por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n". 1.214 de 2021 de autoria da

vereadora Karla. Assunto: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde ESF IX do Prima

vera IO de "ESF-IX José dos Santos". O Presidente colocou em primeira discussão do senho

res vereadores. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da matéria, destacan

do a sua importância. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores por

unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n". 1.215 de 2021 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde ESF III Bairro São Cristóvão de

"ESF-III Silvana Nardes". O Presidente colocou em primeira discussão do senhores vereado-

/l
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res, A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da matéria, destacando sua im

portância. Lastimou a perca da servidora vítima da Covid-19. Ninguém mais tendo se mani

festado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo

se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos

senhores vereadores por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.216 de 2021 de auto

ria do vereador Luizinho. Assunto: Dispõe sobre a denominação do posto de saúde - Estraté

gia da Saúde da Família - ESF-XVII, localizado no Bairro Poncho Verde III. de ESF-XYIl

Odilon Cândido da Silva. O Presidente colocou em primeira discussão do senhores vereado

res. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua

importância. Agradeceu os pares pelo apoio. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente

colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Pre

sidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores

por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n". 1.219 de 2021 de autoria da vereadora Gio-

vana. Assunto: Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde Estratégia da Saúde da Famí

lia - ESF-X, localizado no Bairro Jardim Veneza de ESF-X Hélio Bento de Oliveira. 0 Presi

dente colocou em primeira discussão do senhores vereadores. A palavra da vereadora Gio-

vana. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Ninguém mais tendo

se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A pala

vra do vereador Manoel. Parabenizou a colega pela iniciativa, expressando felicidade pela

homenagem. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADO pelos senhores vereadores por unanimidade. Projeto de Lei

Ordinária n^ 1.220 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Dispõe sobre a de

nominação do Posto de Saúde Estratégia da Saúde da Família - ESF-XII, localizado no Bairro

Jardim Luciana de ESF-XII Enedi Pires Michelon. O Presidente colocou em primeira discus

são do senhores vereadores. A palavra da vereadora Giovana. Discorreu a importância da

matéria. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a importância da matéria, parabenizando

a colega pela iniciativa. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segun

da discussão dos senliores vereadores. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a pro

positura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou a colega pela iniciativa. Nin

guém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
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APROVADO pelos senhores vereadores por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°.

1.225 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o § 3° do Artigo 35 da Lei

if 498 de 17 de Junho de 1998 que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano do Municí

pio de Primavera do Leste e da outras providências. O Presidente colocou em primeira discus

são do senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO com quatorze votos favoráveis, nenhuma abs

tenção, um voto contrário (Luis Costa) e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordinária n°.

1.229 de 2021 de autoria do vereador Temazin com coautoria: Manoel. Assunto: Dispõe so

bre a denominação da Estrada Municipal PMV-425 de Getúlio Luiz Barchet, e dá outras pro

vidências. O Presidente colocou em primeira discussão do senhores vereadores. A palavra do

veador Iltemar. Discutiu a propositura da matéria, destacando sua importância. Pediu apoio

dos pares para aprovação da matéria. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura

da matéria, destacando a sua importância. Solicitou a família. Ninguém mais tendo se mani

festado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo

se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO

VADO pelos senhores vereadores por unanimidade. Emenda Modificativa n". 001 do Proje

to de Lei n". 1168 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Altera o artigo 1° e 3°

do Projeto de Lei n° 1.168/2021, que dispõe sobre: Autoriza o Executivo Municipal a doar

imóvel urbano que menciona, para o Serviço Social do Transporte e Serviço Nacional de

Aprendizagem do Transporte - SEST SENAT e dá outras providências. O Presidente colocou

em discussão do senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura

da matéria, destacando o artigo 118 do Regimento Interno. Propôs sua opinião colocando a

disposição de todos os pares. A palavra do vereador Manoel. Esclareceu para os pares o tra

mite de votação da matéria. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em se

gunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colo

cou em processo de votação no plenário a votação da Emenda Aditiva, por destaque nos ter

mo do artigo 118. resultando APROVADO a votação em arpatado com quatorze votos favo

ráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (Adriano) e nenhuma ausência. O Presidente

colocou em processo de votação a alteração do artigo 1° do Projeto de Leis n°. 1168 da Emen-
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da Aditiva 001. O Presidente fez a leitura do novo paragrafo. Colocou em discussão dos se

nhores vereadores. Colocou em processo de votação a alteração do Artigo 1° do Projeto de Lei

n°. 1168 da Emenda Aditiva 001. Resultando APROVADO a Emenda que altera o artigo 1°

do Projeto de Lei n°. 1168. Colocou em processo de votação a alteração do Artigo 3° do Pro

jeto de Lei n®. 1168 da Emenda Aditiva 001. O Presidente fez a leitura da seguinte Redação.

Colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luís Carlos. Propôs

ao plenário que os acompanhassem de acordo ao projeto original. A palavra da vereadora

Vanessa. Disse concordar com o colega, destacando o seu posicionamento. A palavra do ve

reador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, fazendo uma replica da sua fala anteri

or. Pediu aos colegas a reprovação da matéria, justificando o seu pedido. A palavra do verea

dor Renato. Fez um parêntese a fala do colega que antecedeu. A palavra do vereador Luis

Costa. Disse ser favorável a emenda do colega, destacando o seu posicionamento. Parabeni

zou o colega peal iniciativa. A palavra do vereador Adriano. Destacou o seu posicionamen

to mediante as discussões proferida pelos pares. A palavra do vereador Manoel. Fez uma

previa con*eção verbal e em leitura sobre o prazo datado na emenda do colega. A palavra do

vereador Adriano. Fez replica sobre o prazo datado na emenda. A palavra do vereador

Manoel. Reiterou esclarecendo a dúvida do colega. A palavra do vereador Iltemar. Discor

reu o seu ponto de vista e experiência mediante ao prazo datado em relação a obras. Pediu

apoio dos pares para a reprovação da matéria. A palavra do vereador Renato. Discorreu o

trâmite aprovado pelas Comissões dentro das normativas da Constituição, pontuando que o

colega se equivocou ao proferir a emenda. A palavra do vereador Zancanaro. Reiterou re

plica mediante ao seu posicionamento em relação a matéria discutida. Colocou em processo

de votação a alteração do Artigo 3® Projeto de Lei n°. 1168 com a Emenda Aditiva 001, resul

tando REPROVADO APROVAÇÃO DA EMENDA com treze votos favoráveis, nenhuma

abstenção, dois votos contrário (Adriano) e (Luiz Costa) e nenhuma ausência. O Presidente

devolveu o Projeto de Lei n°. 1168 com a Emenda Aditiva 001 aprovada parcialmente a Co

missão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental. Emenda Modifi-

cativa n®. 001 do Projeto de Lei n®. 1.179 de 2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto:

Altera a redação do parágrafo 3°. acrescentando o parágrafo 4® do artigo 1® do Projeto de Lei

n® 1.179/2021, que dispõe sobre: Autoriza o executivo Municipal a celebrar Convênio com o
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Município de Poxoréu/MT, às Associações Civis do Distrito de Nova Poxoréu e dá outras

providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do ve

reador Luiz Carlos. Sugeriu a bancada para manterem o posicionamento. A palavra da ve

readora Vanessa. Disse ter a mesma opinião do colega, concordando-o. A palavra do verea

dor Sérgio. Discutiu a propositura da importância da matéria. Preocupado com o tempo. A

palavra do vereador Adriano. Fez replica do seu posicionamento mediante ao video. A pa

lavra do vereador Iltemar. Indagou o posicionamento do colega, pontuando o seu posiciona

mento mediante ao cascalho. Defendeu aprovação do projeto em discussão. A palavra do ve

reador Zaneanaro. Reafirmou complementando a discussão dos pares. A palavra do verea

dor Adriano. Esclareceu a indagação do colega Iltemar sobre os áudios. O Presidente colo

cou em processo de votação, resultando REPROVADO E ARQUIVADA A EMENDA

MODIFICATIVA 001 com quatorze votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrá

rio (Adriano) e nenhuma ausência. Emenda Aditiva n". 001 ao Projeto de Lei n®. 1230 de

2021 de autoria do vereador Adriano. Assunto: Altera o parágrafo D do art. 1° do Projeto de

Lei n° 1.230/2021, que dispõe: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores ao

Conselho Comunitário de Segurança Pública de Primavera do Leste e dá outras providências.

O Presidente colocou em discussão do senhores vereadores. A palavra do vereador Zanea

naro. Discutiu a matéria, pontuando o seu ponto de vista em relação a emenda. Pediu aos pa

res a reprovação da emenda, justificando o seu pedido. A palavra do vereador Adriano.

Disse respeitar a opinião de cada um. Justificou o seu posicionamento mediante a emenda

apresentada. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando REPROVADO E ARQUIVADA A EMENDA MODIFICATIVA 001 com

treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrário (Adriano) e (Luiz Costa) e

nenhuma ausência. Emenda Aditiva n". 001 ao Projeto de Lei n". 1231 de 2021 de autoria

do vereador Adriano. Assunto: Altera o artigo 5° do Projeto de Lei n° 1.231/2021, que dispõe

sobre: Institui no âmbito do município de Primavera do Leste-MT o programa de prestação de

serviço gratuito de transporte coletivo de passageiros e da outras providências. O Presidentt

colocou em discussão do senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Apresentou

o parecer jurídico proferido pelo jurídico Luiz Carlos Rezende. Justificou o seu posiciona

mento mediante a emenda apresentada. A palavra do vereador Renato. Justificou o analise
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das Comissões técnico ao dar o seu parecer mediante matérias apresentadas. A palavra do ve

reador Sérgio. Enunciou a reprovação da emenda do colega Adriano, justificando o seu posi

cionamento. A palavra do vereador Zancanaro. Justilicou o tramite de analises das matérias

em discussão. Reiterou o seu pedido de reprovação da emenda. A palavra do vereador Luiz

Carlos. Discutiu a matéria, pontuando a sua importância. Salientou não ser nada pessoal con

tra o colega. Reiterou o seu pedido dirigindo-se aos pares. A palavra da vereadora Giovana.

Discutiu a propositura da matéria, destacando seu ponto de vista e posicionamento em relação

as discussões proferidas. A palavra do vereador Iltemar. Fez uma previa leitura, reiterando

0 seu posicionamento em defesa aprovação da matéria. A palavra do vereador Adriano. Fez

uma correção a citação do colega Iltemar. A palavra do vereador Zancanaro. Fez replica

justificando o tramite de analises das matérias em discussão. Reiterou voto contra a emenda.

A palavra do vereador Elton. Destacou o seu posicionamento mediante a emenda apresenta

da pelo colega. Propôs a reprovação da emenda. A palavra do vereador Renato. Reiterou o

seu ponto de vista em relação a matéria discutida. Propôs ao colega buscar outros meios para

atender a comunidade. A palavra do vereador Adriano. Fomentou a constitucionalidade da

emenda, reiterando apresentação do parecer jurídico. A palavra da vereadora Vanessa. Pe

diu ao colega para liberar aprovação da matéria, colocando-se a disposição do colega ao apre

sentar outros projetos. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo

de votação, resultando REPROVADO E ARQUIVADA A EMENDA MODIFICATIVA

001 com quatorze votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (Adriano) e ne

nhuma ausência. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou

ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello,

que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce-

deu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:29) Mostrou sua incompreensão

com a votação do projeto de transporte público gratuito o qual não se sabe qual valor custará

para o município, quais bairros serão atendidos e qual público, desafiou os vereadores da base

a usarem momento em tribuna para informar o valor dessa gratuidade ao público. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (3:34) Replicou fala do Vereador^
Adriano Carvalho, explicando que a votação era para viabilizar o projeto da licitação. Salien

tou que votou contario a emenda por entender a necessidade de dar andamento de processo d^
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autorização para que a prefeitura possa fazer o estudo de viabilidade. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (3:35) Mostrou seu contenta

mento pela aprovação do projeto que visa ajudar a população que necessita de transporte pu

blico para trabalhar e garantir o seu sustento, ressaltando que foi uma parceria de quase todos

os parlainentares. Colocando-se a disposição com o Vereador Adriano Carvalho para lutarem

para que as famílias do Novo Poxoréu e região também seja assistida. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (3:37) Respondendo ao Vere

ador Adriano Carvalho, explicou os procedimentos feitos durante os processos de licitação.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zaneanaro. (3:39") Refe

riu-se ao Parlamentar Adriano Carvalho, sugerindo que o mesmo estude mais sobre o projeto,

uma vez que ele se trata da possibilidade de fornecer o transporte, tendo as questões técnicas

estudadas posteriormente. Citando a Vereadora Vanessa Mello e sua fala sobre saques feitos

por povos indígenas nas estradas, ressaltou que quando ele chegou no município o índice era

maior, atualmente está reduzido mas que precisa ser inexistência, salientando que tal ação não

é feita por todos os povos indígenas, sendo necessário o uso da diplomacia para sanar o pro

blema. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva

Souza. (3:43) Agradeceu a ex-secretaria de saúde por todo trabalho e dedicação disponibiliza

do frente a pasta, bem como os parabéns a nova secretaria Roseli Correia. Parabenizou o Pro

jetos Mulheres no volante e a responsável por ela Branca. Congratulou o Vereador Iltemar

Ferreira o presidente do DEM e pelos novos filiados. Mostrou seu contentamento com as vo

tações dos projetos e a presença de todos. Desejou boa viagem aos parlamentares que estão

indo a Brasília. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.

(3:45) Salientou que sua oposição sempre vai de acordo com as coisas que julga coerente e

que sejam benéficas para a população, citando sobre o transporte público e o cascalhamento

do Vale Verde e região. Parabenizou o Padre Denis pela realização do Alegrai-vos. Citou ida

a Brasília com a bancada do estado em busca de melhorias para a população. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (3:49) Em resposta

a fala do Vereador Adriano Carvalho, explicou os trâmites necessários para que seja realizada

a licitação do transporte publico, salientando que quando é em beneficio a população não

pode se haver exageros, mas é preciso resolver, uma vez que há dinheiro em caixa destinado
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tal situação citando também a obra do viaduto do bairro Castelândia. Ressaltou a necessidade

de votarem em conjunto, visando o bem estar social da comunidade. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (3:54) Em resposta a citação feita

pelo parlamentar Adriano Carvalho, mencionou as questões técnicas que impedem a viabili

dade da emenda proposta pelo parlamentar, salientando que a preocupação com alto custo do

transporte público deveria existir antes da apresentação da emenda que deixaria o projeto ain

da mais elevado, ressaltando a essência do transporte para todos. Parabenizando a casa pelo

exemplo de democracia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Ca-

zanelli Júnior. (3:57") Parabenizou a 40^' CIRETRAN, Delegacia Municipal de Primavera do

Leste e todos os envolvidos na semana do trânsito, com diversas ações de conscientização e a

entrega de quatorze CNHs para povos indígenas, salientando a necessidade de dar ferramentas

necessárias para essa população. Cintando fala dos Vereadores Vanessa Mello e José Paulo

Zancanaro e a necessidade de integrar a população indígena, bem como formar oitenta indiví

duos na brigada de incêndio. Agradecendo o apoio de todos que tem o mesmo propósito, sali

entando que o saque da carga de cerveja aconteceria em qualquer lugar independentemente.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (4:03)

Mencionou indicação solicitando mais um bebedouro e a manutenção do existente no Lagoa

Vô Pedro. Agradeceu e despediu-se. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso

da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que conti
nuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, enceiTada esta Sessão Ordi

nária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que se

cretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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